

# 合徐高速一客车失控侧翻,两名女乘客不幸失去右臂 “为了亲人,我们一定会坚强”

## ”



事故现场触目惊心

### 坚强 “为了丈夫和孩子,我会坚强”

33岁的姜女士从事导游工作5年了,特别热爱这个行业。采访快结束时,姜女士担忧地说:“没了右手,不但工作不能做了,以后还怎么照顾丈夫和孩子啊?”一旁丈夫连忙说道:“老婆别说了,以后什么活都不用你干,我来承担一切。”听到丈夫

这样说,姜女士微笑地和丈夫打趣道:“好了吧,就你饭都不会做,还承担呢?”

姜女士丈夫告诉记者,他们夫妻一直很恩爱,再过一个月就是他们10周年结婚纪念日,到时候一定带着儿子拍一张全家照。谈到儿子,姜女士流下了眼泪。“儿子

长得虎头虎脑的,十分可爱。出事后,丈夫给家打电话,只是说我摔倒了,一直不敢说出实情,怕孩子受不了。”

“这下好了,以后有更多时间陪孩子了。”姜女士说,“现在孩子和丈夫就是我最大的财富,为了他们,我一定会选择坚强。”

### 担忧 少了条胳膊,他会跟我分手吗?

据了解,在该起车祸中,23岁的年轻姑娘小朱也失去了自己的右臂。在医院病床里,记者见到小朱时,她正在用自己的左手画星星。在与她交谈中记者得知,小朱是徐州某超市员工,这次去石台县旅游就是单位组织的。“车祸发生时,我的右胳膊被车门紧紧夹住了,当时我没掉一滴泪;当

听到医生说必须要截肢,不然就有生命危险时,我控制不住放声大哭。”小朱还向记者讲述了她和男朋友相知、相恋的过程,“现在男朋友还不知道我出了事,他知道后会不会还要我,我好害怕……”

此时此刻,23岁的小朱显得是那样的柔弱可怜。正当记者准备安慰她几句时,

她却坚定地说:“我还有爸爸、妈妈,我相信他们会对我不离不弃的。”“知道我为何画星星吗?就是祈祷自己早日好起来,不让爸爸、妈妈担心!”就在记者即将离开时,小朱举起自己左手向记者告别。那一刻,记者心里默默祝福她以后能够坚强面对自己的人生。

### 提醒 高速公路上行车要保持安全车距

记者随后从交警高速二大队了解到,事故发生后民警迅速赶赴现场,120和消防队员迅速对伤员进行抢救。受伤乘客中,以骨折者居多,其中9名伤者伤势严重。

事故造成合六叶高速公路蚌埠至六安匝道封闭,过往车辆改道。经初步勘察,该事故可能是由驾驶员操作不当引起的。

交警提醒广大机动车驾驶人,在高速

公路上驾驶,一定要按照道路交通安全的相关法律法规操作,按照限速标志、标线标明的速度行驶,在同车道行驶时与前车要保持足够的安全距离,确保行车安全。

## 六年打了五起官司,223页“图书”诉说漫漫路

由于利益之争,江苏省一家企业与浙江省一家企业六年打了五起官司。最高人民法院指定合肥中院审理其中三起案件。案件审理结束后,合肥法官白天里便将这一被称为国内“变相期货交易”第一案的系列案件成功执行到位。日前,申请该案执行的江苏公司感慨六年诉讼的艰辛,特将诉讼过程、法律文书、相关证据等汇集成223页的图书,贯以《法律·公正》之名,亲手递交给合肥中院的法官。

实习生 席阳 记者 雷强

### 同一纠纷两省法院判决不同

1993年,位于浙江省嘉兴市的中国茧丝绸交易市场(下称交易市场)成立,客户可以通过电脑网络进行订货、交易。2002年至2004年期间,江苏省启东市帝华茧丝绸公司(下称帝华公司)通过交易市场设立的“金蚕网”开展合同定购交易。帝华公司诉称,由于交易市场的不正当行为,导致该公

司损失了924万元保证金,要求交易市场赔偿。交易市场称自己无过错,不愿意赔偿。

帝华公司为此向南通中院起诉交易市场及其下属结算中心。交易市场则在嘉兴中院起诉帝华公司,由于两地法院分别作出不同判决,不仅导致两家公司关系紧张,两家法院也难以在执行上进行有效沟通。

### 最高院“钦点”合肥中院审理

鉴于这种情况,2008年1月,最高法院指定包括上述案件在内的三起案例由合肥中院审理,总标的达2700余万元。

今年1月,安徽省高级人民法院终审维持了合肥中院一审判决,支持了帝华公

司在内的三原告的诉讼请求,三起案件判决茧丝绸交易市场及其结算中心支付帝华公司2700万余元及本金。案件生效后,帝华公司向合肥市中级人民法院申请强制执行。

### 三省陈案四天全部执结

3月1日,合肥中院执行法官赶赴嘉兴执行上述三起案件。次日,执行人员兵分两路一路到银行查询被执行人银行账户;另一路则前往嘉兴中院请求协助执行。在将被执行入账户里2100万元扣划后,剩600余万元执行款无法执行到位。

怎么办?“我们决定邀请南通中院和嘉兴中院坐到一起协调,将这两家法院的案件跟合肥的三起案件放在一起执行。”执行法官胡剑峰告诉记者。3月4日,这5起案件全部执结。包括帝华公司在内的申请执行人拿到了4000万余元执行款。

### 六年诉讼路编成223页“图书”

帝华公司是当地一家龙头农业企业,案件执行到位后,公司偿还了棉农的欠款,也得以“减负”前行。“合肥是包公的故乡,最高法院将案件指定到合肥审理是英明的,你们给包公争了光。”拿到执行款后,

帝华公司董事长黄天辉激动万分。近日,该公司感慨六年诉讼的艰辛,特将诉讼过程、所有法律文书、相关证据等汇集成223页的图书,冠以《法律·公正》之名,递交到审理法院,以示感谢。